



WILLETTON
MEDICAL CENTRE

110 Pinetree Gully Road, Willetton WA 6155

केंद्र सूचना पत्र

पता: 110 पाइन ट्री गली रोड विलेटन डब्ल्यू ए 6155

T: (08) 9310 1234

F: (08) 9332 2416

E: admin@willettonmedical.com.au

W: www.willettonmedicalcentre.com.au

खुलने का समय

सोम - शुक्र सुबह 8 बजे - शाम 5.30 बजे
शनिवार और रविवार सुबह 9 बजे - दोपहर 3 बजे

केंद्र खुलने के समय के बाद

डायल-ए-डॉक्टर और नाइट डॉक्टर द्वारा हमारे रोगियों के लिए आफ्टर आवर्स होम विजिट केयर प्रदान की जाती है। यह एक बल्क बिल वाली सेवा है जो सप्ताहांत में शाम 6 बजे से सुबह 8 बजे तक और सप्ताहांत में दोपहर 12 बजे से सुबह 8 बजे तक चलती है।

डायल - ए - डॉक्टर

बल्क बिल होम विजिट

दूरभाष: 1300 030 030

सप्ताहांत शाम 6 बजे - 8 पूर्वाह्न अगले दिन

सप्ताहांत शनिवार दोपहर 12 बजे - सुबह 8 बजे

सभी सार्वजनिक अवकाश

वैकल्पिक रूप से, आप कॉल कर सकते हैं

रात का डॉक्टर

बल्क बिल होम विजिट

सोमवार - शुक्रवार शाम 6 बजे से सुबह 8 बजे तक (अगले दिन)

शनिवार दोपहर 12 बजे - सोमवार सुबह 8 बजे

सार्वजनिक अवकाश पर 24 घंटे

एक आपात स्थिति में

नजदीकी आपात स्थिति में जाएं
फियोना स्टेनली अस्पताल
सेंट जॉन अस्पताल मर्डोक
000 - आपातकाल के लिए
या एम्बुलेंस आपकी सहायता के लिए

क्या किसी को सर्जरी में देखा जा सकता है

विलेटन मेडिकल सेंटर में सभी मरीजों का स्वागत है।

हमारे पास ऐसे डॉक्टर हैं जिनकी आदिवासी स्वास्थ्य, प्रवासी स्वास्थ्य, श्रमिक मुआवजा और एमवीआईटी में विशेष रुचि है। हम सामान्य अभ्यास के सभी पहलुओं में चिकित्सा देखभाल भी प्रदान करते हैं।



नए रोगियों और तत्काल रोगियों का स्वागत है। कई डॉक्टर और कर्मचारी बहुभाषी हैं और रोगी देखभाल को बेहतर ढंग से सुविधाजनक बनाने के लिए मलय, इंडोनेशियाई, तमिल, हिंदी, कैंटोनीज़, मंदारिन और योरूबा (नाइजीरियाई बोली) सहित कई भाषाएं बोल सकते हैं। हमारा केंद्र किसी भी विकलांग व्यक्ति के लिए उपयुक्त और सुविधाजनक है, और हम छोटे बच्चों वाले परिवारों की देखभाल करते हैं; शिशुओं की सुविधा और नर्सिंग माताओं के लिए एक निजी कमरा आपकी सुविधा के लिए उपलब्ध है।

मुझे केंद्र में डॉक्टर को देखने के लिए क्या करना चाहिए?

अपॉइंटमेंट लेने के लिए कृपया खुलने के समय के दौरान केंद्र को (08)93101234 कॉल करें या आप हमारी वेबसाइट www.willettonmedical.com.au या ऑनलाइन बुकिंग पोर्टल www.healthengine.com के माध्यम से ऑनलाइन अपॉइंटमेंट ले सकते हैं।

हर दिन आपातकालीन नियुक्तियां उपलब्ध हैं।
जहां भी संभव होगा हम आपको आपकी पसंद के डॉक्टर के साथ समायोजित करेंगे।



कृपया कर्मचारियों को अपनी नियुक्ति की प्रकृति के बारे में जानकारी प्रदान करें ताकि हम तदनुसार बुकिंग कर सकें। उदाहरण के लिए, रोजगार/बीमा चिकित्सा के लिए दोहरी नियुक्ति की आवश्यकता होती है।

कृपया हमें बताएं कि क्या आप एक देखभाल योजना, ड्राइविंग चिकित्सा या टीकाकरण के लिए आ रहे हैं क्योंकि आपको नर्स के साथ भी एक नियुक्ति की आवश्यकता होगी।

यदि आप दिए गए समय पर अपने परामर्श में शामिल नहीं हो सकते हैं, तो कृपया किसी भी रद्दीकरण शुल्क से बचने के लिए अपनी नियुक्ति से 24 घंटे पहले केंद्र को सूचित करें



केंद्र में आने वाले सभी नए मरीजों से अनुरोध है कि वे नए रोगी पंजीकरण फॉर्म और रोगी नैदानिक इतिहास को पूरा करें और उस पर हस्ताक्षर करें। हमारे ऑनलाइन बुकिंग प्रदाता हेल्थ इंजन ऑनलाइन पंजीकरण के लिए एक टेक्स्ट संदेश में आपको पंजीकरण फॉर्म लिंक भेजेंगे, या आप अपनी नियुक्ति के दिन हार्डकॉपी भर सकते हैं। आप हमारी वेबसाइट से भी पंजीकरण फॉर्म प्राप्त कर सकते हैं।

बिलिंग नीति

विलेटन मेडिकल सेंटर एक मिश्रित बिलिंग अभ्यास है। परामर्श आम तौर पर निजी तौर पर बिल किए जाते हैं हम थोक बिल

सभी पेंशनभोगी

सभी एचसीसी धारक

16 साल से कम उम्र के सभी बच्चे

क्रोनिक डिजीज क्लिनिक अपॉइंटमेंट्स

INR व्यक्ति

टीकाकरण और

टीकाकरण सामान्य ड्रेसिंग



अन्य सभी परामर्श निजी तौर पर बिल किए जाते हैं या डॉक्टर के निर्देश पर बल्क बिल किए जा सकते हैं। अनुवर्ती अपॉइंटमेंट परिणामों की चर्चा के लिए आपके डॉक्टर के अनुसार बल्क बिल भी हो सकते हैं।

पूर्व-रोजगार चिकित्सा, बीमा चिकित्सा और कुछ ड्राइविंग लाइसेंस नवीनीकरण निजी तौर पर एक निश्चित दर पर बिल किए जाते हैं। सभी पूर्व-अनुमोदित टीकाकरण, और सामान्य ड्रेसिंग बल्क बिल हैं। कृपया रिसेप्शन पर संलग्न/उपलब्ध हमारी विशिष्ट बिलिंग/सेवा सूची के बारे में पूछताछ करें। भुगतान उसी दिन नकद/चेक/क्रेडिट कार्ड या एफ्टपो द्वारा किया जाना चाहिए। विलेटन मेडिकल सेंटर में, हम मेडिकेयर ऑनलाइन क्लेमिंग की सुविधा प्रदान करते हैं।

इसका मतलब है कि हम आपकी मेडिकेयर छूट को मौके पर ही, आपकी बचत या डेबिट कार्ड के माध्यम से आपके खाते में जमा कर सकते हैं। वैकल्पिक रूप से, आप रसीद का अनुरोध कर सकते हैं और किसी भी मेडिकेयर कार्यालय में या ऑनलाइन के माध्यम से व्यक्तिगत रूप से अपनी छूट का दावा कर सकते हैं।



कामगार मुआवजा: काम से संबंधित सभी चोटों के लिए।

कृपया सुनिश्चित करें कि आपने अपने कार्यस्थल के अधिकारियों को अपनी चोट के बारे में सूचित कर दिया है। यदि यह आपकी पहली यात्रा है, तो आपको पहले भुगतान करना होगा और दावा संख्या प्राप्त होने तक सीधे अपने कार्यस्थल के अधिकारियों से दावा करना होगा। एक बार दावा संख्या प्राप्त होने के बाद, आगे के सभी खाते सीधे कार्यस्थल के अधिकारियों या बीमा कंपनी को जारी किए जाएंगे।

एमवीआईटी: मोटर वाहन दुर्घटना में लगी किसी भी व्यक्तिगत चोट के लिए

कृपया अपनी दुर्घटना की प्रकृति बताते हुए एक पुलिस रिपोर्ट बनाएं। दावा संख्या प्राप्त करने के लिए आपको WA (ICWA) के बीमा आयोग के साथ एक क्लेम रिपोर्ट भी पूरी करनी होगी। दावा संख्या की प्रतीक्षा करते समय,



आपको पहले भुगतान करना होगा और परामर्श के लिए बाद में दावा करना होगा। एक बार आपके दावे को आईसीडब्ल्यूए द्वारा अनुमोदित कर दिया गया है, तो आगे के सभी खातों को उन्हें निर्देशित किया जाएगा।

नोट: यदि बीमा दावे की स्वीकृति में कोई विवाद होता है, तो रोगी किसी भी अवैतनिक दावों के लिए भुगतान करने के लिए उत्तरदायी होता है।

रेफरल की लागत

आपका डॉक्टर आपको किसी विशेषज्ञ, संबद्ध स्वास्थ्य प्रदाता के पास या आगे की जांच के लिए भेज सकता है। इन सेवाओं को आमतौर पर संदर्भित सेवा प्रदाता के विशेषज्ञों के अनुसार चार्ज किया जाता है। कृपया अपनी यात्रा से पहले अपनी फीस की पुष्टि करने के लिए अलग-अलग प्रदाताओं से संपर्क करें। कभी-कभी पात्र रोगियों के लिए अतिरिक्त खर्च की आवश्यकता नहीं हो सकती है। अधिकांश रेडियोलॉजी और पैथोलॉजी सेवाएं बल्क बिल की जाती हैं। कृपया इस बारे में अपने डॉक्टर से चर्चा करें।



गृह अपॉइंटमेंट

चिकित्सकीय संकेत मिलने पर केंद्र के सभी नियमित रोगियों के लिए उपलब्ध है। यदि सत्र में कार्यरत चिकित्सक होम विजिट के लिए अनुपलब्ध है और यह एक आपात स्थिति है, तो कृपया एम्बुलेंस के माध्यम से नजदीकी अस्पताल में जाएं। अन्यथा, डायल-ए-डॉक्टर और रात के डॉक्टरों द्वारा एक थोक बिल के घर का

दौरा करने के बाद व्यवस्था की जा सकती है शाम 6 बजे (सप्ताह के दिन) और दोपहर 12 बजे (सप्ताहांत) हमारे आफ्टर आवर्स केयर प्रोवाइडर्स के माध्यम से।

मेरे स्वास्थ्य रिकॉर्ड का क्या होता है?

सभी रोगी रिकॉर्ड सख्ती से गोपनीय हैं। कृपया अपने विवरणों को नियमित रूप से अपडेट करना याद रखें - फोन नंबर, पता, आपातकालीन संपर्क और चिकित्सा विवरण हमारे स्टाफ के साथ हर मुलाकात पर। मेडिकल नोट्स का स्थानांतरण एक लिखित अनुरोध होना चाहिए। अधिक



जानकारी के लिए हमारे किसी रिसेप्शन स्टाफ से बात करें। आप लिखित अनुरोध पर अपने स्वास्थ्य संबंधी जानकारी/चिकित्सा रिकॉर्ड तक पहुंच सकते हैं। अनुरोध अनुमोदन के लिए डॉक्टर को भेजा जाएगा। फिर परिणामों की एक हार्ड कॉपी आपको एक छोटी प्रशासनिक लागत के साथ उपलब्ध कराई जाएगी। आपके स्वास्थ्य रिकॉर्ड प्रबंधन के बारे में अधिक जानकारी हमारी गोपनीयता नीति में दी गई है, जो अनुरोध पर आपके लिए आसानी से उपलब्ध है। कृपया ध्यान दें कि विलेटन मेडिकल सेंटर में ईमेल एन्क्रिप्शन है, हालांकि हम एंड टू एंड ईमेल एन्क्रिप्शन सुविधाओं की गारंटी नहीं दे सकते।

में अपने डॉक्टर से कैसे संपर्क करूं?

कॉल करते ही डॉक्टरों के लिए महत्वपूर्ण और जरूरी फोन संदेशों को बेस्ट प्रैक्टिस इंटरनल मैसेज सिस्टम पर रिकॉर्ड किया जाता है। हालांकि, अपने डॉक्टर के साथ संवाद करने का सबसे अच्छा तरीका अपॉइंटमेंट के माध्यम से आमने-सामने है। फोन संदेश तब डॉक्टर को दिए जाते हैं। डॉक्टर आमतौर पर इन संदेशों को प्राथमिकता देंगे और मामले की नैदानिक तात्कालिकता के अनुसार प्रतिक्रिया देंगे। डॉक्टरों को ईमेल admin@willettonmedical.com.au पर भेजे जा सकते हैं, और तदनुसार अग्रेषित किए जाते हैं। यह किसी भी आपात स्थिति के मामले में उपयोग नहीं किया जाना है। कृपया ध्यान दें कि ईमेल सप्ताह के भीतर देखे जाते हैं। अधिक जानकारी के लिए कृपया हमारे स्वागत स्टाफ से संचार/संदेश नीति के बारे में पूछें।

कोई भी परीक्षण के लिए मुझे रेफर किए जाने के बाद क्या होता है?

गोपनीयता और चिकित्सा-कानूनी आवश्यकताओं के कारण, कर्मचारियों द्वारा फोन पर परिणाम नहीं दिए जाते हैं। रक्त परीक्षण और अन्य जांच के बाद अपने परिणामों पर चर्चा करने के लिए अगली नियुक्ति करते समय, कृपया इन परिणामों को प्राप्त करने और डॉक्टर द्वारा समीक्षा करने के लिए 5-7 कार्य दिवसों का समय दें। यदि आपका डॉक्टर किसी भी कारण से उपलब्ध नहीं है, तो ड्यूटी डॉक्टर द्वारा सभी परिणामों की जांच की जाएगी और उचित उपचार किया जाएगा। आपकी स्वास्थ्य देखभाल



और सुरक्षा महत्वपूर्ण है, और हम आपसे आग्रह करते हैं कि आप यह सुनिश्चित करने की जिम्मेदारी लें कि आपके परिणामों पर व्यक्तिगत रूप से चर्चा करने के लिए अगली नियुक्ति का आयोजन किया गया है।

चूंकि केंद्र के सभी डॉक्टरों के पास आपके स्वास्थ्य रिकॉर्ड तक पहुंच है, यदि आप अपने नियमित डॉक्टर को नहीं देख सकते हैं, तो कृपया केंद्र में किसी भी डॉक्टर को देखने के लिए अपॉइंटमेंट लें।

हमारी चिकित्सा केंद्र नीति: यदि रेफर करने वाला डॉक्टर आपके परिणामों पर आगे चर्चा करना चाहेगा, तो हमारी नर्स या रिसेप्शनिस्ट अगली मुलाकात के लिए आपसे संपर्क करने का हर संभव प्रयास करेगी। प्रत्येक विज़िट पर अपने संपर्क विवरण को नियमित रूप से अपडेट करने का यह एक और कारण है।

अगली नियुक्ति के लिए मरीजों को याद दिलाना



विलेटन मेडिकल सेंटर में, हमारे पास एक टेलीफोन रिकॉल और रिमाइंडर सिस्टम है। आपके डॉक्टरों की सिफारिश के अनुसार या निर्धारित देखभाल आपके नोट्स में जोड़ दी जाएगी और कर्मचारी उचित समय पर आपसे मिलने के लिए संपर्क करेंगे। इसमें शामिल हो सकते हैं - पैप स्मीयर, मैमोग्राम, बचपन के टीकाकरण, देखभाल योजना की समीक्षा, रक्त परीक्षण या कॉलोноस्कोपी। कृपया ध्यान रखें कि **आपके मेडिकल रिकॉर्ड को केंद्र से बाहर स्थानांतरित करने पर**, आपके बकाया रिकॉल को आपके नए चिकित्सा केंद्र में भेज दिया जाएगा और हमारे सिस्टम से हटा दिया जाएगा।



अगर मुझे अस्थमा या मधुमेह जैसी गंभीर बीमारी है तो क्या करें



हम, विलेटन मेडिकल सेंटर में जटिलताओं को रोकने और परिणामों में सुधार करने के लिए पुरानी बीमारी के प्रबंधन में सक्रिय हैं। अधिकांश पुरानी स्थितियों में वर्ष में कम से कम दो बार नियमित जांच और निगरानी की आवश्यकता होती है। अक्सर इन मुद्दों से निपटने के लिए सामान्य नियुक्ति के दौरान अपर्याप्त समय होता इसलिए, हम अस्थमा और मधुमेह जैसी स्थितियों के इष्टतम प्रबंधन के लिए समर्पित क्रोनिक डिजीज क्लीनिक प्रदान करते हैं, जहां आप विशेष रूप से प्रशिक्षित क्लिनिक नर्स और डॉक्टर को पूरी तरह से अपनी स्थिति की देखभाल के लिए देखते हैं। आप वर्ष के दौरान छूट योग्य संबद्ध स्वास्थ्य सहायता की एक श्रृंखला के लिए पात्र हो सकते हैं। यदि आपकी या आपके प्रियजन की कोई ऐसी स्थिति है जो लंबे समय से चली आ रही है, तो कृपया अपने डॉक्टर से चर्चा करें कि क्या आपको इस सेवा से लाभ होगा। कृपया ध्यान दें: विलेटन मेडिकल सेंटर में देखभाल योजना सेवाओं को बल्क बिल किया जाता है, हालांकि अन्य सेवा प्रदाताओं के लिए रेफरल उनके अनुसार बिल किए जाते हैं।





WILLETTON
MEDICAL CENTRE

110 Pinetree Gully Road, Willetton WA 6155



अगर मेरे पास मेरी स्वास्थ्य स्थिति या दवाओं के बारे में प्रश्न हैं तो क्या होगा?

सर्जरी के भीतर सूचनात्मक ब्रोशर और पैम्फलेट की एक श्रृंखला उपलब्ध है। दवाओं के बारे में अधिक जानकारी के लिए, डॉक्टर आपको लिखित रोगी शिक्षा पत्रक, या एक उपभोक्ता दवा पुस्तिका प्रदान कर सकते हैं, जिसमें आपकी दवा के बारे में आमतौर पर पूछे जाने वाले प्रश्नों की व्याख्या की जा सकती है। वैकल्पिक रूप से, आप अपनी दवाओं के बारे में अपनी चिंताओं के बारे में क्लिनिक नर्स से बात कर सकते हैं।

आप अपने घर पर एक योग्य फार्मासिस्ट द्वारा घरेलू दवाओं की समीक्षा करने के लिए भी उपयुक्त हो सकते हैं, इसलिए यह देखने के लिए हमसे बात करें कि क्या आप पात्र हैं।

क्या चिकित्सा केंद्र में छात्र/प्रशिक्षण चिकित्सक हैं?

हम एक गर्वित शिक्षण केंद्र हैं और प्रशिक्षण में जीपी रजिस्ट्रार डॉक्टर हैं और मेडिकल छात्र कभी-कभी हमारे डॉक्टरों के साथ बैठते हैं।

आपको सूचित किया जाएगा जब आप अपनी नियुक्ति के लिए प्रस्तुत कर रहे हैं यदि कोई मेडिकल छात्र उपस्थित है। कृपया हमारे स्टाफ या अपने डॉक्टर को बताएं कि क्या आपको कोई चिंता है, और हम आपकी निजता का सहर्ष सम्मान करेंगे।

केंद्र में एक डॉक्टर का प्रत्यक्ष अवलोकन एक छात्र के लिए सीखने का सबसे अच्छा स्रोत है और हम इस प्रक्रिया को प्रोत्साहित और समर्थन करते हैं।

मुझे अपने स्वास्थ्य देखभाल की गुणवत्ता के बारे में कैसे आश्वस्त किया जा सकता है?

यह मेडिकल सेंटर रॉयल ऑस्ट्रेलियन कॉलेज ऑफ जनरल प्रैक्टिशनर्स (RACGP) द्वारा निर्धारित मानकों से मान्यता प्राप्त है।

इस प्रत्यायन मानक को बनाए रखने के लिए हर तीन साल में एक स्वतंत्र मूल्यांकन निकाय (AGPAL) द्वारा हमारा मूल्यांकन किया जाता है। इसमें कठोर मूल्यांकन प्रक्रियाएं और प्रोटोकॉल हैं



जिनका पालन करने की आवश्यकता है।

हमारे सभी मेडिकल स्टाफ मेडिकल बोर्ड (एएचपीआरए) के साथ पंजीकृत हैं।

इस पंजीकरण को बनाए रखने के लिए, उन्हें मौजूदा रुझानों और उपचारों के साथ अद्यतित रहने के लिए हर तीन साल में नियमित सीपीडी (सतत व्यावसायिक विकास) गतिविधियों में भाग लेने की आवश्यकता होती है।



हमारे सभी नर्सिंग स्टाफ नर्सिंग बोर्ड के साथ पंजीकृत हैं, और सीपीडी गतिविधियों में भी भाग लेते हैं।

सभी कर्मचारियों के पास वर्तमान सीपीआर प्रमाणपत्र होना आवश्यक है।

कृपया अपनी बात कहें!

हम हमेशा देखभाल की गुणवत्ता में सुधार करने का प्रयास करते हैं जो हम प्रदान करते हैं, इसलिए आपके सुझावों और प्रतिक्रिया का स्वागत है।



कृपया सामने रिसेप्शन पर स्थित हमारा अभ्यास सुझाव बॉक्स देखें और अपनी टिप्पणियों को लॉक किए गए बॉक्स में रखें। प्रवेश द्वार के पास प्रतीक्षालय नोटिस बोर्ड पर किए गए किसी भी

बदलाव, सुधार या कार्रवाई के बारे में हम आपको अपडेट करेंगे.

हमारे सर्वोत्तम प्रयासों के बावजूद हम समझते हैं कि समस्याएं उत्पन्न होती हैं और हम आपको अपनी चिंताओं को हमारे साथ संवाद करने के लिए प्रोत्साहित करते हैं।

यदि आपको कोई शिकायत या चिंता है, तो कृपया हमारे किसी कर्मचारी से शिकायत/चिंता/फीडबैक



फॉर्म के लिए कहें। यह फॉर्म हमारी वेबसाइट पर भी उपलब्ध है।

ये फॉर्म गोपनीय हैं और आगे की कार्रवाई के लिए अभ्यास नियमों द्वारा समीक्षा की जाती है।

यदि आप चाहें, तो आप हमें admin@willettonmedical.com.au पर एक ईमेल भेज सकते हैं।

टीआईएस और ऑस्लान जानकारी



अनुवाद और दुभाषिया सेवा (टीआईएस नेशनल) उन लोगों के लिए गृह मंत्रालय द्वारा प्रदान की जाने वाली एक दुभाषिया सेवा है जो अंग्रेजी नहीं बोलते हैं और उन एजेंसियों और व्यवसायों के लिए जिन्हें अपने गैर-अंग्रेजी बोलने वाले ग्राहकों के साथ संवाद करने की आवश्यकता होती है।

टीआईएस के साथ बुकिंग। 131450 पर कॉल करें

• ऑपरेटर को दुभाषिया की भाषा प्रदान करें। • अपना ग्राहक कोड और अपना नाम प्रदान करें। यदि आप दुभाषिया को पंजीकृत करने और बुक करने के लिए ऑपरेटर के निर्देशों का पालन नहीं करते हैं।

ऑस्लान सेवाएं ऑस्ट्रेलिया के व्यापक ऑस्लान दुभाषियों के समन्वय में एक अग्रणी विशेषज्ञ है। अधिक जानकारी के लिए कृपया गूगल <https://auslanservices.com/>

ऑस्लान सेवाएं ऑस्ट्रेलिया के व्यापक ऑस्लान दुभाषियों के समन्वय में एक अग्रणी विशेषज्ञ है। अधिक जानकारी के लिए कृपया गूगल <https://auslanservices.com/>

ऑस्लान दुभाषिया बुक करने के 4 तरीके

1. डायल 1300 287 526
2. www.auslanservice.com
3. 0409 143 980 (केवल एसएमएस)
4. 03 9439 1983 (फैक्स नंबर)



NABS ऑस्ट्रेलिया को व्यापक रूप से ऑस्लान दुभाषिए भी प्रदान करता है।



- 65 वर्ष और उससे अधिक के लिए बिना किसी NDIS के - GPs, विशेषज्ञों और निर्दिष्ट स्वास्थ्य परामर्शों के लिए निःशुल्क दुभाषिया सेवा
- NDIS योजनाओं के साथ 65 वर्ष और उससे अधिक के लिए - उन्हें अपनी NDIS योजनाओं से सभी व्याख्यात्मक सेवाओं के लिए भुगतान करना होगा
- NDIS योजनाओं के साथ 65 वर्ष से कम आयु वालों के लिए - उन्हें अपनी NDIS योजनाओं से सभी व्याख्यात्मक सेवाओं के लिए भुगतान करना होगा

बुकिंग कार्यालय सोमवार से शुक्रवार सुबह 8 बजे से शाम 6 बजे तक खुला रहता है (राष्ट्रीय सार्वजनिक अवकाश को छोड़कर)।

• फोन 1800 246 945

ईमेल bookings@nabs.org.au

• फैक्स 1800 246 914

एसएमएस 0427 671 261



विलेटन मेडिकल सेंटर के डॉक्टर

डॉ. वी. कुलेंद्र	मधुमेह, आंतरिक चिकित्सा में रुचि तमिल और इन्डोनेशियाई में धाराप्रवाह
डॉ सुहानिया कुलेंद्र	परिवार चिकित्सा, बच्चों की किशोरावस्था, परामर्श
डॉ देवकी किरुपानथर	परिवार चिकित्सा, महिला स्वास्थ्य, बच्चों की किशोरावस्था और तमिल में धाराप्रवाह
डॉ राजी कृष्णन	आदिवासी स्वास्थ्य तमिल और हिंदी में धाराप्रवाह
डॉ एडवले ओसिनाइके	परिवार चिकित्सा, पुरुषों का स्वास्थ्य बच्चों का किशोर और पुराना रोग प्रबंधन योरूबा में धाराप्रवाह
डॉ हेमा सकरापानी	महिला स्वास्थ्य, जीर्ण रोग प्रबंधन जापानी बोलते हैं
डॉ सोनिया साहू	परिवार चिकित्सा, महिला स्वास्थ्य, बच्चों का किशोर, मानसिक स्वास्थ्य हिंदी में धाराप्रवाह
डॉ दीपिका परेरा	परिवार चिकित्सा, महिला स्वास्थ्य और सिंघली में धाराप्रवाह
डॉ फ्लोरा डेन	बच्चों का स्वास्थ्य, महिलाओं का स्वास्थ्य मानसिक स्वास्थ्य
डॉ स्कॉट मार्टिन	परिवार चिकित्सा, पुरानी बीमारी प्रबंधन, स्वदेशी स्वास्थ्य
डॉ आदित्य वर्मा	परिवार चिकित्सा, बाल और किशोर स्वास्थ्य, खेल और मस्क्युलोस्केलेटल चिकित्सा, और उपशामक



WILLETTON
MEDICAL CENTRE

110 Pinetree Gully Road, Willetton WA 6155

मेडिकल सेंटर में आने वाले विशेषज्ञ

रुमेटोलॉजिस्ट - डॉ शिव भास्कर फोन: 9314 5865

विलेटन मेडिकल सेंटर में संबद्ध स्वास्थ्य सेवाएं

पोडियाट्री - जोसेफ डोंग PH: 9310 5358

लोटस कायरोप्रेक्टिक - आशका मेहता फोन: 6162 8458

द्विभाषी मनोविज्ञान - लिन टैन PH: 0430801500

विलेटन विशेषज्ञ केंद्र - सेवाएं

हियरिंग वेक्स सर्विसेज PH:6161 3937

पैथोलॉजी - क्लिनीपैथ पैथोलॉजी PH: 9310 5999



विलेटन मेडिकल सेंटर पर उपलब्ध सेवाएं

फ्लू के टीके इंजेक्शन / इन्फ्लूएंजा

खून (IRON)

बी12 इंजेक्शन

INR चेक

ईसीजी (इकोकार्डियोग्राम)

लिवर N2

स्पाइरोमेट्री (श्वास परीक्षण)

पुरुषों का स्वास्थ्य

ट्रैवल मेडिसिन

वार्ट रिमूवल

माइनर सर्जिकल प्रक्रियाएं

प्रतिरक्षण बाल चिकित्सा/बाल स्वास्थ्य

सर्वाङ्कल स्क्रीनिंग टेस्ट

महिलाओं का स्वास्थ्य

जीर्ण रोग प्रबंधन

स्वास्थ्य आकलन

पूर्व-नियोजन चिकित्सा ड्राइविंग चिकित्सा (निजी और वाणिज्यिक)

COVID 19 टीकाकरण (वयस्क और बच्चे)